的原的報

顺虎铝业设立党员劳模创新工作室 以劳模名字命名 成为企业创新的 孵化器

编辑:徐敏 电话: 87138731 Email: 174489076@qq.com

2018年5月31日 星期四

记者 徐敏



一名劳模是一面旗帜 ;一种精神是一份传承。新的时代呼唤新的使命和担当 ,更离不 开对劳模精神、工匠精神的传承和弘扬。

如何崇尚劳模品德 凝聚劳模力量 发挥 党员+劳模 作用?浙江顺虎铝业有限公司 近日组建成立的 金华劳模许建毅创新工作室 给出了实打实的答案。

党员劳模许建毅带头示范,顺虎铝业成立创新工作室

据悉,金华劳模许建毅创新 工作室 由市总工会牵头指导 经 济开发区党工委的支持成立 ,以金 华劳模、顺虎铝业员工许建毅的名 字命名 是我市首家非公企业党员 劳模创新工作室。

许建毅老家在龙游 是一名共 产党员,已兢兢业业扎根在顺虎铝 业26个年头。他勤勤恳恳,以企 业为家 从一名普通的抛光工人做 起 成长为公司党支部副书记、工 会副主席,铝板车间主任;他热衷 技改,从模具到机械手,助力公司 实施技改项目几十项 ,为企业节省 技改成本至少上千万元 :他载誉颇 多 除了被评为金华市首届 百名

外来优秀建设者、金华市劳动模 范 他还获得了浙江省 五一 劳动

这几天,许建毅工作室已经 成了公司一道风景,每天都有员工 利用休息时间前来参观 学习劳模 精神。当晚19时许,在该公司党 群办主任陈荣东的带领下,记者参 观了刚刚装修竣工的金华劳模许 建毅创新工作室。

该工作室地点十分接地气 就 设在顺虎铝业包装车间,占地约 40平方米。走进工作室,首先入 眼的就是 弘扬劳模精神 ,争做时 代楷模 激发工作热情 ,助推顺虎 发展 的标语 ,十分醒目。工作室 内,各种相关简介、团队、制度、理 念、目标等配上橙蓝色调的背景元 素 ,给人一种充满热情、乐于创新 的冲劲和活力。

对于金华劳模许建毅创新工 作室的成立 ,顺虎铝业总经理程 拥军说:这是激发公司员工劳动 热情及创新创造活力、促进员工 技能提升的新阵地、新平台。公 司以工作室为载体,发挥党员先 锋模范作用、弘扬新时代劳模精 神 ,汇聚员工智慧 ,将不断发展的 科学技术和精益求精的工匠精神 相结合,不断提升技艺,生产出品 质更好的产品,推动企业创新发

传承 工匠精神 推动技改,党建引领激发 橙色活力

当日,记者参观工作室时已 过了下班时间,但还是遇见了许 建毅,他正忙着整理会议材料,为 第二天开早会做准备。都几点 了,你这 老黄牛 还在忙着呢。 见到许建毅 陈荣东打趣道。

反正在宿舍闲着也是闲着, 不如回来干点事充实一点。许建 毅笑呵呵地回答。

公司把工作室设在车间 ,主 要与许建毅在办公室 呆不住 有 关。陈荣东告诉记者,许建毅其 实有自己的办公室,但他一天时 间里,也就一两个小时呆在办公 室 ,其余时间都在车间里检查设 备和员工的工作情况。不仅如 此,许建毅下班后还有一个独特 的 休息 习惯 ,他每天下班后到 了晚上或者睡觉前,都要来车间 转一转 检查一下车间的情况 假 如发现什么问题就马上处理,没 问题了才会安心回去睡觉。

在同事眼中,许建毅是传承 工匠精神 的标杆。26年来,他 一直把工作当成自己的事业 ,把 创新当成自己的爱好,怀揣匠心 坚守一线 用实际行动感染着身

早在2013年,顺虎铝业组建 的金华劳模许建毅创新工作室就 已经有了1.0版本。

当时,公司为了弘扬劳模精 神 发挥劳模作用 ,专门成立以许 建毅为代表的创新工作室,主要 致力于公司设备的技术改造、新 产品研发、生产工艺调整,并为公 司挖掘和培养优秀的设备技术人

这些年来,许建毅带领工作 室的技改团队完成了热轧机、矫 平机、淬火炉、时效炉等重大设备 技术改造,通过改造不仅为公司 节约了技改成本 ,而且在公司生 产提质增效、节能降耗、保障生产 安全等方面都取得不错的成效, 为企业创造了直接经济效益超 1000 万元,工伤事故下降了 80%,年产量大幅度增长的同时 用工数量却下降了50%。

一日当劳模,终生做表率。 以我的名字命名组建工作室,这 份荣誉的背后所承载的是更多的 责任和担当。许建毅表示,他将 牢记共产党员使命,以 两新 党 建的 红色动力 为引擎 ,以强烈 的责任感和使命感 ,脚踏实地努 力工作 ,通过工作室 ,带动更多的 公司员工加入自主创新的队伍, 激发企业发展的 橙色活力 ,助 力企业打造转型升级的样本。

农商银行情系新永康人子女 送礼献爱心 提前过 六一

记者 徐敏 通讯员 白原野

本报讯 30日 永康农商银行经济开发区 支行行长姚杏莉带着一支爱心志愿者小分队 走进永康市爱心学校,为家境困难的新永康人 子女送上书包、笔盒、彩色笔套装等礼物(见下 图),并与孩子们一起玩游戏,提前过 六一

据悉,爱心学校学生大都是新永康人子 女,他们的父母大多没有稳定收入来源,不少 都是以打工或者做临时工为生 早出晚归成了 常态 ,腾不出更多的精力陪伴孩子们。六一 儿童节马上就到了,这些孩子虽然也都有一个 愿望,但因家庭困境只能深埋心底,不敢说出

了解到该校的情况后 永康农商银行开发 区支行积极组织员工参与公益献爱心活动 庄 动带上礼物 点亮孩子们的 六一 微心愿。

姚杏莉说,这些礼物虽然不是很贵重,但 是他们的一点心意,希望通过此次活动,向员 工传递更多正能量 ,号召更多人参与到关爱新 永康人子女的队伍中。



永康五中举办首届科技节 寓教于乐 脑洞大开创意多

记者 徐敏

本报讯 载人火箭、科幻机器人、伦敦桥、 29日上午,在永康五中举办的首届 科技节活动上,学生们脑洞大开,形式多样的 创意设计显得趣味十足。

就在该校校园内,一 彩的科技展厅映入眼帘。展厅以时空隧道为 背景,共展出了科幻画、小发明、包装盒创意设 计、生态瓶等作品500余件。

我们举办科技节的的理念就是实践引领 成长 突出环保、生态的理念 要求学生用废旧 纸盒、吸管、纸杯子等材料进行创意和手工制 作 同时号召家长一起参与。永康五中校团委 书记章会会介绍。为了释放学生创造的天性, 这次活动没有固定的主题 ,大家可以根据自己 喜好来准备 是现出来的创意科技让人大开眼

据了解,该校此次科技节活动项目除了科 技创意展评项目 还有现场比赛项目。比赛内 容围绕科技主题,开展纸飞机直线距离比赛、 鸡蛋碰地球、牙签搭塔、纸船承重等比赛,让同 学们在玩乐中探究,在探究中收获知识。